

品味书香、快乐手工、国学讲堂——

国庆“不打烊” 市图书馆多场活动等你来

信阳消息(记者 马依钗) 7天的国庆假期即将到来,昨日,记者从市图书馆了解到,假期期间市图书馆正常开放,还将举办朗诵、手工、国学讲堂等多场主题活动。

市图书馆相关负责人向记者介绍,每到假期,阅览室座位很“抢手”,很多市民会来市图书馆读书过个书香假期,有年轻读者结伴而来,也有家长带着孩子共同阅读。今年国庆假期10月1日到10月7日,每天9时-17时,市图书馆

正常开放。

为丰富市民的假期生活,市图书馆在假期前后精心策划了多项内容丰富的活动。其中,“壮美70年,讴歌新时代”经典名篇朗诵比赛决赛9月28日下午2:30在市图书馆一楼报告厅进行。

壮丽70年,奋斗新时代。今年是新中国成立70周年,10月1日上午9:00,市图书馆将在一楼报告厅转播新中国成立70周年庆祝大会、阅兵式,感兴趣的市民可以

按时前往,一起感受举国同庆的热闹氛围。

很多少年儿童都很喜爱手工,喜爱国学。记者了解到,10月1日下午3:00-4:30,市图书馆将在一楼少儿活动区举办“给祖国妈妈的礼物”快乐手工活动,此外,10月7日上午9:30-11:00,在一楼少儿活动区还将举办“国学课堂——历史故事小剧场”,感兴趣的市民可以带着孩子一同前往,现场体验交流。

传承红色基因 升华理想信念

市公共资源交易中心开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

信阳消息(匡辉)9月25日、26日,市公共资源交易中心组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育理论学习中心组第一次集中学习。

理论学习中心组成员围绕深入学习贯彻习近平总书记在河南特别是在新县、光山县考察时的重要讲话精神、“加强政治建设、做到‘两个维护’”专题进行了研讨交流,分别从学习感悟体会、结合工作实际进行认真思考和发言。

该中心负责同志指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为

核心的党中央统揽“四个伟大”作出的重大战略部署。开展集中学习研讨,是落实中央和省委、市委要求的具体行动,也是示范引领中心主题教育高质量开局的重要举措。

集中学习研讨期间,中心还组织机关全体人员前往鄂豫皖革命纪念馆“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆、柳林党内政治文化体验区参观学习并集体重温了入党誓词,引导广大党员干部传承红色基因,巩固、升华理想信念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

弘扬劳模精神 提高职业道德

数字化城管一线职工比拼职业技能

信阳消息(记者 黄慧)为庆祝中华人民共和国成立70周年,进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,提高职工职业道德素质,推动城市管理实现科学化、精细化、智能化,提升数字化城管业务技能水平和实战操作能力,发挥数字化城管信息采集监督员“城市侦察兵”“城市啄木鸟”作用,9月25日—27日,我市成功举办了市县两级互动式的城市管理行业技能大赛和职业道德演讲比赛活动。来自全市8个县和市中心数字化管理中心共9个代表队、30名数字化城管一线职工参加了比赛。

据了解,此次行业技能大赛分为理论知识考试和实践技能操作比赛两大项。职业

道德演讲比赛以职业道德建设为主题,体现基层城管人的工作状态和精神风貌。

信阳市市级数字化城管系统建成运行以来,把数字化城管作为联系群众的桥梁和纽带,构建了“大城管”格局,形成了“指挥统一、监督有力、分工明确、责任到位、处置及时、运转高效”的城市管理监督指挥体系,城市管理效能得到明显提高,城市形象品位得到明显提升。

通过一系列岗位技术大比武活动,全面检验、提升了基层一线城市管理干部职工精细化管理服务的能力水平,对智慧化城市管理发展,以及对创建全国文明城市起到了重要的助推作用。



为庆祝中华人民共和国成立70周年,营造喜庆热烈、欢乐祥和、平安有序的节日氛围,连日来,信阳市多所中小学结合自身实际,举行集体升国旗、“我和国旗合个影”、《我和我的祖国》快闪等形式多样的庆祝活动,共同为伟大祖国点赞,向新中国成立70周年献礼。图为信阳市春华学校中小学生在举行“我和国旗合个影”活动。

本报记者 周涛 摄



美好生活 人本共生

“天福杯”信阳首届房产高峰论坛昨日举行

信阳消息(记者 张方志)9月27日下午,“天福杯”信阳首届房产高峰论坛在百花会展中心隆重举行。此次论坛由信阳日报传媒集团和信阳市房地产协会联合主办,福州天福集团有限公司、河南古早娱乐文化传媒有限公司、信阳信报文化传播有限公司承办。

本次论坛邀请了全国有影响力的相关商界精英、金融专家以及省内相关市县有关行业的企业代表前来参与,并通过金融界、房产

界、消费者等与会人员多种思想的交流和碰撞,以“美好生活 人本共生”为主题,针对城镇发展、居民住房与市民美好新生活等主要问题进行深入交流、探讨,带动我市房地产界对“美好生活 人本共生”房地产市场发展理念的深入思考,进一步推动我市房地产市场健康发展。

论坛现场,《人民周刊》创新智库向我市“信阳·美好生活家园”项目颁发了“中国特色住房合作研究试点”牌

匾。据了解,“美好生活家园”是由天福集团按照中国特色住房合作研究中心的研究成果,在全国开展的“住房供给侧改革”——共享住房合作综合试点项目。

本次论坛还举行了“美好生活 人本共生”圆桌会议以及答记者问等环节,会议主持嘉宾以及媒体记者就房地产行业人员和广大置业者关心的问题进行了提问,与会房地产企业代表、金融专家、学者现场做了解答。

坚定理想信念 严守纪律规矩

浉河区法院召开以案促改动员会

信阳消息(李博)为深入推进以案促改工作,近日,浉河区法院召开以案促改动员暨警示教育大会,全院干警参会。

会议重温了入党誓词,观看了警示教育片,并向全院干警传达了以案促改工作实施方案,宣读了相关违纪典型案例和剖析材料。院党组、审判业务部门等代表进行了表态发言,大家一致表态要将以案促改工作作为一项严肃的政治任务,

切实坚定理想信念,严守纪律规矩,立足本职工作公正司法,为群众做实事、做好事。

会上该院负责同志从“以典型案例教育干警、推动作风建设提升”的角度,提醒全院干警充分认识以案促改警示教育的重要意义,要求从案例中吸取教训,切实提高政治站位,严格执法办案,永葆共产党员的本色,并对以案促改下一阶段的工作作了部署。